



## হয়ে গেল, বুঝতেও পারলাম না, টিকা নিয়ে বলেন প্রধানমন্ত্রী করোনার টিকা নিলেন উপরাষ্ট্রপতি এম ভেক্সইয়া নাইডু, নীতিশ কুমার



নয়া দিল্লি, ১ মার্চ (হি.স.) : দারুণ লাগছে। সোমবার প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদীকে ভারত বায়োটেকের করোনা টিকা দেওয়ার পর এমআই জানান দিল্লির এইমসের নার্স পি নিবেদা।

প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদীর টিকা করণের দায়িত্বে ছিলেন করোনার নার্স রোসান্মা অনিল এবং পদুচেরির নার্স পি নিবেদা। নিবেদা জানিয়েছেন, গত তিন বছর ধরে দিল্লি এইমসে কর্মরত আছেন তিনি। কিন্তু রবিবার রাতের খুৎকাফেরে ও টের পাননি যে তিনিই মোদীকে টিকা দেবেন। সোমবার সকালে সেই বিষয়ে জানতে পারেন। এদিন সকালে ফোন করে ডাকা হয়। জানানো হয়, প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদীকে টিকা দেবেন তিনি। সেইমত এদিন সকাল ৬ টা ২৫ মিনিটে প্রধানমন্ত্রীরকে ভারত বায়োটেকের করোনা টিকা কোভ্যাক্সিন-এর প্রথম ডোজ দেন নার্স।

গুরুদায়িত্ব পালন করেন দিল্লির এইমসের নার্স পি নিবেদা তিনি বলেন, "আমি টিকা কেবলে করত।

## পূর্বতন সরকারের সময়ে প্রধানমন্ত্রী গ্রাম সড়ক যোজনা ব্যাপক অনিয়ম হয়েছে কেন্দ্রকে জানাবে বর্তমান সরকার

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১ মার্চ। প্রধানমন্ত্রী গ্রাম সড়ক যোজনা রাজ্যে যেসমস্ত কাজকর্ম হয়েছে এনিয়মে পূর্বতন সরকারের ভূমিকায় সন্দেহ প্রকাশ করেছে বর্তমান বিজেপি আইপিএফটি জোট সরকার। এই যোজনা আর্থিক বরাদ্দ এবং ব্যয়ের মধ্যে অসংলগ্নতা রয়েছে বলে দাবি করেছে বর্তমান সরকার। তাই এই বিষয়টি কেন্দ্রীয় সরকারের গ্রামোন্নয়ন মন্ত্রকের গোচরে নেয়ার সিদ্ধান্ত নিয়েছে রাজ্য সরকার।

পশা পাশি এনএইচসিএল এর ভূমিকাও রহস্যজনক এবং অনিয়মের ইঙ্গিত মিলেছে। যদি এইচএসসিএল গোট বিষয়টির সূস্থ সমাধান না করে তাহলে আদালতের দ্বারস্থ হবে রাজ্য সরকার।

সোমবার মহাকরণে আইনমন্ত্রী রতন লাল নাথ সাংবাদিক সম্মেলনে একথা জানিয়েছেন। তিনি বলেন, পূর্বতন সরকারের সময়ে প্রধানমন্ত্রী গ্রাম সড়ক যোজনা ব্যাপক অনিয়ম হয়েছে। গ্রামীণ এলাকায় বিশেষ করে এডিসির পাহাড়ী এলাকায় এই যোজনার সঠিক বাস্তবায়ন করা হয়নি। শুধু তাই নয় এনএইচসিএল বিভিন্ন সমস্যাতে অতিরিক্ত টাকা দিয়েছে বলেও তথ্য প্রমাণ মিলেছে। আইনমন্ত্রী আরও জানান, এমন অনেক ৬৬ এর পাতায় দেখুন

## সীমান্তের ওপারে মাদক বিক্রি, বাংলাদেশে ধৃত ভারতীয় দুই কৃষককে কারাগারে বন্দী

আগরতলা, ১ মার্চ (হি.স.) : সীমান্তের ওপারে গিয়ে মাদক পাচারের অপরাধে দুই ভারতীয় কৃষকের ঠাই হলো বাংলাদেশের কারাগারে। সীমান্তের ওপারে বাংলাদেশের সীমানায় মাদক পাচারের সময় দুই ভারতীয় কৃষককে আটক করেছেন বাংলাদেশ বর্ডার গার্ড-এর (বিজিবি) জওয়ানরা। তাদের বাংলাদেশের মৌলভিবাজার জেলার শ্রীমঙ্গল থানায় পুলিশের হাতে তুলে দিয়েছে বিজিবি। দুই কৃষকের প্রত্যাবর্তন নিয়ে বিএসএফ-বিজিবির মধ্যে এখন কোনও বৈঠক হবে না। বিএসএফ-এর জনসংযোগ আধিকারিক নভনিত কুমার

মেহেতা জানিয়েছেন, ওই দুই কৃষকের বাংলাদেশের আইন অনুযায়ী বিচার হবে। পুলিশ জানিয়েছে, খোয়াই জেলার করদিছড়া এবং বিদ্যাবিল সীমান্ত এলাকায় ওই ঘটনাটি ঘটেছে। খোয়াইয়ের পুলিশ সুপার কিরণ কুমার জানিয়েছেন, গত শনিবার সকালে করদিছড়া বিওপি-২ নং গটে নম্বর ২৬ দিয়ে কাঁটাতারের বেড়ার ওপারে কৃষি জমিতে কাজ করার জন্য বিএসএফ থেকে অনুমতি নিয়ে যান স্থানীয় চার কৃষক। কিন্তু, দুপুরের পর দুই কৃষক ফিরে আসেন এবং তারা বিএসএফ-কে জানান, অন্য দুজনকে বিজিবি আটক করেছে। তাদের দেওয়া তথ্যে জানা

গিয়েছে, পূর্ব করদিছড়ার বিদ্যাবিল এলাকার বাসিন্দা রাজীব দেববর্মা এবং গুরুপদ দেববর্মাকে বিজিবি আটক করেছে। তবে, এ-বিষয়ে খোঁজ নিয়ে বিজিবির কাছ থেকে বিএসএফ জানতে পেরেছে দুই কৃষককে বাংলাদেশে মাদক পাচারের অপরাধে গ্রেফতার করা হয়েছে। খোয়াই জেলা পুলিশ সুপারের দাবি, ওই দুই কৃষক ভারতীয় সীমান্ত থেকে ৩০০ মিটার বাংলাদেশের অংশে গিয়ে মাদক পাচারের সময় হাতেনাতে ধরা পড়েছেন।

তিনি জানান, বিজিবি ওই কৃষককে আটক করে মৌলভিবাজার জেলার শ্রীমঙ্গল থানার পুলিশের হাতে তুলে দিয়েছে। সাথে তিনি যোগ করেন, ওইদিনই রাজীব দেববর্মার স্ত্রী স্বামী সাথে টেলিফোনে কথা বলেছেন এবং আধার কার্ডের ফটো কপি পাঠিয়েছেন। এদিকে, ওই দুই কৃষকের প্রত্যাবর্তন নিয়ে আজ সন্ধ্যায় বিজিবি-বিএসএফ আধিকারিক স্তরে স্মরণ মিটিং হওয়ার কথা ছিল, কিন্তু তা বাতিল হয়েছে গিয়েছে।

বিএসএফ-র জনসংযোগ আধিকারিক নভনিত কুমার মেহেতা জানিয়েছেন, বিজিবি ধৃত কৃষকদের পুলিশের হাতে তুলে দিয়েছে। যেমনি, বাংলাদেশের আইন অনুযায়ী সে দেশের আদালত তাদের কারাগারে পাঠিয়েছে। বলে, এখন বাংলাদেশের আইন ৬ এর পাতায় দেখুন

## দাবী পূরণ না হওয়ায় তানা দেয়া হল স্কুলে

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১ মার্চ। গোমতী জেলার উদয়পুরের তইনানীর পি কে সি পারা দ্বাদশ শ্রেণীর বিদ্যালয়ের ছাত্র-ছাত্রীরা বিভিন্ন সমস্যা সমাধানের দাবিতে সোমবার বিদ্যালয়ের মূল ফটকে তানা খুলিয়ে প্রতিবাদ-বিক্ষোভ আন্দোলনে शामिल হয়।

উদয়পুরের তইনানীর পি কে সি পারা দ্বাদশ শ্রেণীর বিদ্যালয়ের বিভিন্ন সমস্যা সমাধানের দাবিতে সোমবার ক্লাস বয়কট করে বিদ্যালয়ের মূল ফটকে তানা খুলিয়ে দিয়ে প্রতিবাদ-বিক্ষোভ আন্দোলনে शामिल হয়। আন্দোলনকারী ছাত্রছাত্রীরা দাবিগুলি সমর্থনে স্লোগান দিতে থাকে দীর্ঘক্ষণ ধরে চলতে থাকে তাদের এই প্রতিবাদ বিক্ষোভ আন্দোলন। বিদ্যালয়ে কবকবুধ বিষয়ের শিক্ষক নিয়োগ, করণিক নিয়োগ, ডাইনিং রুম, টেবিল করা, বাউন্ডারি ওয়ালা তৈরি করা এবং প্রয়োজনীয় ৬৬ এর পাতায় দেখুন

## রাজ্যের গ্রামাঞ্চলের মানুষের কাছে বাঁশের ব্যবহার জনপ্রিয় করে তুলতে হবে : উপমুখ্যমন্ত্রী

আগরতলা, ১ মার্চ (হি.স.)। শিল্প ও গৃহ নির্মাণ সামগ্রী হিসেবে বাঁশ এবং বাঁশজাত সামগ্রী ব্যবহারের উপর আজ সোমবার প্রজ্ঞাপনবলে একদিবসীয় এক কর্মশালা অনুষ্ঠিত হয়। উপমুখ্যমন্ত্রী জিষ্ণু দেববর্মা প্রজ্ঞাপনবলে ৪ নম্বর হল-এ এই কর্মশালার উদ্বোধন করেন। উল্লেখ্য, ভোপালস্থিত সি এস আই আর অ্যাডভান্সড ম্যাটেরিয়ালস অ্যান্ড প্রসেস রিসার্চ ইনস্টিটিউট এবং ত্রিপুরা স্টেট কাউন্সিল ফর সায়েন্স অ্যান্ড টেকনোলজির যৌথ উদ্যোগে এই কর্মশালার আয়োজন করা হয়। কর্মশালার রাজ্যের বিভিন্ন প্রান্তের স্বউদ্যোগী ও স্বেচ্ছাসেবী সংগঠনের প্রতিনিধিগণ অংশগ্রহণ করেন।

কর্মশালার উদ্বোধন করে উপমুখ্যমন্ত্রী জিষ্ণু দেববর্মা বলেন, বাঁশ হলো সবুজ সোনা। ত্রিপুরায় কিছুকাল আগেও বাঁশের প্রচুর ব্যবহার ছিল। কিন্তু বর্তমানে বাঁশের দাম অনেক বেড়ে গেছে। তাই গৃহ নির্মাণ সহ অন্যান্য কাজে মানুষ বাঁশের বিকল্প হিসেবে অন্য জিনিসের প্রতি ঝুঁকি পড়ছেন। উপমুখ্যমন্ত্রী শিল্প ও গৃহ নির্মাণে



বায়বহার ছিল। কিন্তু বর্তমানে বাঁশের দাম অনেক বেড়ে গেছে। তাই গৃহ নির্মাণ সহ অন্যান্য কাজে মানুষ বাঁশের বিকল্প হিসেবে অন্য জিনিসের প্রতি ঝুঁকি পড়ছেন। উপমুখ্যমন্ত্রী শিল্প ও গৃহ নির্মাণে

## তারি চালক হত্যাকাণ্ডে জড়িত দুই অভিযুক্ত পুলিশের জালে

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১ মার্চ। ধনাই জেলার আমবাঙ্গা থানায় সালেমার লাল লালছড়ি এলাকায় লরি চালককে খুনের অভিযোগে দুই অভিযুক্ত পুলিশের জালে পড়ল।

সংবাদ সূত্রে জানা যায় রহিম মিয়া এবং তার সৎ ভাই তনু মিয়্যার মধ্য দিয়ে দীর্ঘদিন ধরেই কলহ চলছিল। তনু মিয়্যার দুটি বাড়ি রয়েছে। দুটি বাড়ির দুরত্ব প্রায় ৫০০ মিটার। সৎ ভাই তনু মিয়্যার দুই ছেলে রয়েছে। ছেলেরা আলাদা বাড়িতে থাকে। তনু মিয়্যার ছেলেরদের অনুপস্থিতির সুযোগে বাড়িতে গিয়ে পুত্রবধূর সঙ্গে অবৈধভাবে শারীরিক সম্পর্ক লিপ্ত হয় বলে অভিযোগ। তার সৎ ভাই রহিম মিয়া শারীরিক সম্পর্ক দেখে ৬৬ এর পাতায় দেখুন

করে এই হত্যাকাণ্ডের ঘটনা সম্পর্কে তথ্য উদ্ধারের চেষ্টা চালাচ্ছে আমবাঙ্গা থানার পুলিশ। তবে এখনো পর্যন্ত বোলেরো পিকআপ গাড়ি আটক করতে পারেনি পুলিশ। আটক দুই সন্দেহভাজন খুনিকে জিজ্ঞাসাবাদ অব্যাহত রেখেছে পুলিশ।

এ বিষয়ে বিস্তারিত তথ্য জানান আমবাঙ্গা থানার ওসি হিম্মতি সরকার। গত শুক্রবার সন্ধ্যারাত্রে আমবাঙ্গা থানা এলাকার লাল ছরি যাতায়াতে পন্থাবাহী আটক করে চালককে হত্যা করে নগদ ৪০ হাজার টাকা এবং মোবাইল ফোন নিয়ে গিয়েছিল দুর্বৃত্তা। নিহত গাড়ির চালকের নাম শ্রীধর দেবনাথ তার বাড়ি তেলিয়ামুড়ার শান্তিনগর এলাকায়।



সেট আর্মড মিশন সংলগ্ন এলাকায় একটি পন্থাবাহী আটক করে চালককে হত্যা করে নগদ ৪০ হাজার টাকা এবং মোবাইল ফোন নিয়ে গিয়েছিল দুর্বৃত্তা। নিহত গাড়ির চালকের নাম শ্রীধর দেবনাথ তার বাড়ি তেলিয়ামুড়ার শান্তিনগর এলাকায়।

## পেট্রোপণ্যের অস্বাভাবিক মূল্যবৃদ্ধির জন্য কেন্দ্রীয় সরকারকে নিদয়ী বললেন সিটু নেতা

আগরতলা, ১ মার্চ (হি.স.)। পেট্রোপণ্যের অস্বাভাবিক মূল্যবৃদ্ধির জন্য কেন্দ্রীয় সরকারকে নিদয়ী বললেন সিটু-র ত্রিপুরা প্রদেশ সাধারণ সম্পাদক শঙ্করপ্রসাদ দত্ত। সোমবার জ্বালানি তেল এবং রাসায়নিকের ক্রমাগত মূল্যবৃদ্ধির প্রতিবাদে আগরতলায় সেন্টার অব ইন্ডিয়ান ট্রেড ইউনিয়ন (সিটু) বিক্ষোভ মিছিল সংগঠিত করেছে। মিছিল থেকে পেট্রোপণ্যের মূল্য হ্রাসের দাবি তুলেছে বামপন্থী শ্রমিক সংগঠন। সাথে কেন্দ্রীয় সরকারের তীব্র সমালোচনা করা হয়েছে।

সিটু-র প্রদেশ সাধারণ সম্পাদক তথা প্রাক্তন সাংসদ শঙ্করপ্রসাদ দত্ত বলেন, সাধারণ মানুষের প্রতি কেন্দ্রীয় সরকার তীব্র নিদয়ী। তিনি বলেন, বিয়োধী থাকার সময় জ্বালানি তেল এবং রাসায়নিকের মূল্যবৃদ্ধির বিরুদ্ধে সোচ্চার হতো বিজেপি। অথচ, ক্ষমতায় আসার পর থেকে তারা কর্পোরেট সেক্টরকে প্রাধান্য

দিয়েছে।

তার অভিযোগ, অপরিশোধিত তেলের দাম যখন ১০৮ টাকা ছিল তখন পেট্রোল ৭১ টাকায় এবং ডিজেল ৫৬ টাকায় প্রতি লিটারে বিক্রি হতো। অথচ এখন অপরিশোধিত তেলের দাম কমে ৬০ টাকা হয়েছে, অথচ পেট্রোল প্রতি লিটার ১০০ টাকায় পৌঁছে গেছে। তিনি সুর চড়িয়ে বলেন, কেন্দ্রীয় সরকার পেট্রোল-ডিজেল ও রাসায়নিক থেকে মুনাফা কামাচ্ছে, তবুই বাড়াচ্ছে। অথচ, সাধারণ মানুষের কথা ভাবছেন না। তাঁর বক্তব্য, কেন্দ্রীয় সরকার চাইলেই পেট্রোল-ডিজেলের দাম কমাতে পারে। শুধুমাত্র, করের হার কমিয়ে দিলেই দাম ৪ থেকে কমে যাবে। কিন্তু কেন্দ্রীয় সরকার তার বদলে পূঁজিপতিদের ১০ লক্ষ কোটি টাকার কর ছাড় দিয়েছে। তাতে, সাধারণ ৬৬ এর পাতায় দেখুন

## জনজাতিদের সমাজজীবনে সমাজপতিদের মূল্যবান ভূমিকা রয়েছে, বললেন মুখ্যমন্ত্রী

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা/ উদয়পুর/ সাক্ষর/ শান্তিরবাজার, ১ মার্চ। গত প্রায় ৪৮ ঘণ্টায় রাজ্যের ৭টি জনজাতি সম্প্রদায়ের জনগণ এবং প্রধান সমাজপতিদের সঙ্গে মিলিত হন মুখ্যমন্ত্রী বিপ্রব কুমার দেব। তিনি বলেন, আমি অত্যন্ত খুশি যে, তাঁরা প্রত্যেকেই যার যার সমাজের উন্নয়নের জন্য ভাবছেন। আমি গর্বিত যে রাজ্যের ক্ষত্রীয়, চাকমা, ত্রিপুরী, মগ, রিয়াং, জমতিয়া ও মলসুম সমাজের সমাজ পতিদের আমি নিজ হাতে সম্মানিত করার সুযোগ পেয়েছি। তিনি বলেন, দীর্ঘ সময় ধরে তাঁদের এই প্রাণ্য সম্মান তাঁদের দেওয়া হয়নি। মহারাজা বীর বিক্রম কিশোর মানিকার রাজ্যের জাতি-জনজাতি সবাইকে নিয়ে উন্নত ত্রিপুরা গড়ার স্বপ্ন দেখছিলেন যা আজ সার্থক হতে চলছে। আর দেশের বর্তমান



প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদী ও সবকা ধরতেই রাজ্য সরকারও কাজ করে যাচ্ছে। জনজাতিদের সমাজজীবনে সমাজপতিদের মূল্যবান ভূমিকা রয়েছে। জনজাতিদের কণ্ঠ ও সংস্কৃতিকে এগিয়ে নিয়ে যেতে প্রত্যেক জনজাতি গোষ্ঠীর সমাজপতিগণ অগ্রণী ভূমিকা নেন।

## আগুনে ক্ষতিগ্রস্ত এলাকা পরিদর্শনে সাংসদ প্রতিমা ভৌমিকের, সহায়তার আশ্বাস

আগরতলা, ১ মার্চ (হি.স.) : অগ্নিকাণ্ডে ক্ষতিগ্রস্তদের খোঁজ নিলেন সাংসদ প্রতিমা ভৌমিক। শুধু তা-ই নয়, তাঁদের সহায়তার আশ্বাস দিয়েছেন তিনি। সোমবার সদর মহকুমাস্থিত সাদেকানি দোকান ও বাড়ি ঘুরে দেখেছেন। সরকারি সহায়তা দ্রুত পৌঁছে দেওয়ার বিষয়টি সূনিশ্চিত করা হবে বলে জানিয়েছেন।

রাজধানী আগরতলায় নাগেরজলার মর্ডান ক্লাব সংলগ্ন এলাকায় রবিবার সন্ধ্যা রাতে ভয়াবহ অগ্নিকাণ্ডে একটি বসভাড়াটিয়া দুই চাকা দোকান ভস্মীভূত হয়ে গেছে। দমকলের পাঁচটি ইঞ্জিন এবং স্থানীয়দের চেষ্টায় আগুন নিয়ন্ত্রণে এসেছে। সোমবার অগ্নিকাণ্ডে ক্ষতিগ্রস্ত এলাকা পরিদর্শনে যান সাংসদ প্রতিমা ভৌমিক। অগ্নিকাণ্ডে ক্ষতিগ্রস্ত দোকান মালিক ও ভুক্তভোগী বাড়ির সদস্যদের সঙ্গে কথা বলেন তিনি। এর আগে অবশ্য প্রশাসনিক আধিকারিকরা এলাকা পরিদর্শন করেছেন। সদর মহকুমাস্থিত সাদেকানি সাহার নেতৃত্বে এক প্রতিনিধি দল ক্ষতিগ্রস্তদের বিষয়ে খোঁজ নেন। সদর মহকুমাস্থিত সাদেকানি সাহার রাতেই প্রশাসনের একটি দল এলাকায় গিয়েছে।

তিনি বলেন, বাড়ির মালিক ও তাঁর ভাড়াটে দোকান এবং ভাড়াটের দোকান, জেরস্কের দোকান এবং সেলুন রয়েছে। তবে, কী কারণে আগুন লেগেছে তা খতিয়ে দেখা হচ্ছে। সাথে তিনি যোগ করেন, সরকারি নিয়ম অনুযায়ী প্রাথমিক সাহায্য প্রদান করার বিষয়টিও দেখা হচ্ছে। দ্রুত সহায়তা পৌঁছে দেওয়ার বিষয়টি নিশ্চিত করা হবে বলে জানান সদর মহকুমাস্থিত সাদেকানি ৬৬ এর পাতায় দেখুন















সিপিএম দক্ষিণাঞ্চলের হাতে আক্রান্ত বিজেপি কর্মী। প্রতিবাদে সোমবার আগরতলায় বিক্ষোভ মিছিল। ছবি নিজস্ব।

কুখ্যাত ডাকাত ধৃত আগরতলায়

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১ মার্চ। রাজধানী আগরতলা শহরের মহারাজগঞ্জ আউটপোস্ট এর পুলিশ এক ডাকাতকে আটক করেছে।

ভ্যাকসিন নিতে অস্বীকার করলেন মল্লিকার্জুন খাড়াগে

নয়াদিল্লি, ১ মার্চ (হি.স.) : সোমবার থেকে দেশে দ্বিতীয় দফায় করোনার টিকা শুরু হয়েছে। এই পর্যায়ে ৬০ বছরের বেশি বয়সী এবং গুরুতর রোগে আক্রান্ত ৪৫ বছরের বেশি বয়সীদের এই টিকা দেওয়া হচ্ছে।

আক্রান্ত বৃদ্ধা শাশুড়ি, অভিযুক্ত পুত্রপথু গ্রেপ্তার না হওয়ায় ক্ষোভ

নিজস্ব প্রতিনিধি, চড়িলাম, ১ মার্চ। বিশালগড় মহকুমার কমলাসাগর বিধানসভার পূর্ণ গ্রাম এলাকায় গত ১০ দিন পূর্ণ গ্রাম এলাকার বিয়ল দাসের স্ত্রী শিখা দাসের হাতে গুরুতর আক্রান্ত হয়েছিল বিমল দাসের ৯৫ বছরের বয়স্ক মা কন্দা দাস।

চড়িলাম দ্বাদশে ক্রমাগত শিক্ষক বদলির ডেপুটেশন ঘিরে অভিভাবকরা ও স্কুল পরিচালন কমিটি ক্ষুব্ধ

নিজস্ব প্রতিনিধি, চড়িলাম, ১ মার্চ। চড়িলাম দ্বাদশ শ্রেণী বিদ্যালয়ে ভালে শিক্ষক-শিক্ষিকাদের বদলি করে নিয়ে যাওয়া হচ্ছে অন্য স্কুলে এবং ডেপুটেশন নিয়ে যাওয়া হচ্ছে অন্যান্য স্কুলগুলিতে।

মানহানির মামলায় কঙ্গনার বিরুদ্ধে জারি জামিনযোগ্য গ্রেফতারি পরোয়ানা

মুহই, ১ মার্চ (হি.স.) : বর্ষায়ান গীতিকার, কবি জাভেদ আখতারের দায়ের করা মানহানির মামলায় অভিনেত্রী কঙ্গনা রানাওয়ারতের নামে জামিনযোগ্য গ্রেফতারি পরোয়ানা জারির নির্দেশ ছিল মুম্বইয়ের আদালত।

৩১ মার্চ পর্যন্ত লকডাউনের মেয়াদ বাড়াল তামিলনাড়ু সরকার

চেন্নাই, ১ মার্চ (হি.স.) : সংক্রমণ রুখতে কনটেনমেন্ট জোনে আগামী ৩১ মার্চ পর্যন্ত লকডাউনের মেয়াদ বাড়াল তামিলনাড়ু সরকার।

বিজেপি সরকারকে উৎখাত করে কংগ্রেসকে ফের ক্ষমতায় এনে অসমে সু-শাসন ফেরানোর ডাক প্রিয়ান্কা গান্ধীর

গুয়াহাটি, ১ মার্চ (হি.স.) : দু দিনের রাজা সফরে এসে প্রদেশ কংগ্রেসকে অলিভেন দেওয়ার চেষ্টা করছেন নিখিল ভারত কংগ্রেসের সাধারণ সম্পাদক প্রিয়ান্কা গান্ধী ভদরা।

পিটিজি দপ্তরের উদ্যোগে স্বাস্থ্য শিবির

নিজস্ব প্রতিনিধি, উদয়পুর, ১ মার্চ। টিআরপি ও পিটিজি দপ্তরের (আদিম জাতি কল্যাণ দপ্তর) উদ্যোগে উদয়পুর মহকুমার প্রত্যন্ত অঞ্চল পূর্ব-দক্ষিণ মহারানী এডিসি ভিলেজের ডুকসিংবাড়ি গ্রামে একটি বিশেষ স্বাস্থ্য পরীক্ষা এবং স্বাস্থ্য সচেতনতা শিবিরের আয়োজন করা হয়।

পানীয় জলের সমস্যা নিরসনের উদ্যোগ

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১ মার্চ। দীর্ঘ ২৫ বছর বাম জামানা এবং এর আগে ১০ বছর অর্থাৎ ৩৫ বছর ধরে দাসপাড়া সহ বিস্তীর্ণ এলাকার মানুষের পানীয় জলের সংকট দূরীভূত করার দাবি ছিল।

প্রশান্ত কিশোর এবার পাঞ্জাবের মুখ্যমন্ত্রীর প্রিন্সিপাল অ্যাডভাইসার নিযুক্ত হলেন

চণ্ডীগড়, ১ মার্চ (হি.স.) : এবার নতুন দায়িত্ব পেলেন ভোটা কুশলী প্রশান্ত কিশোর। এবার পাঞ্জাবের মুখ্যমন্ত্রী ক্যাপ্টেন অমরিন্দর সিংয়ের প্রিন্সিপাল অ্যাডভাইসার হলে প্রশান্ত কিশোর।



জ্বালানি তেল ও এলপিগ্যাস মূল্যবৃদ্ধির প্রতিবাদে সিআইটিইউ'র মিছিল আগরতলা শহরে। ছবি- নিজস্ব।